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1.  Ειςαγωγή 
 

Η παροφςα μελζτθ ςυντάχκθκε προκειμζνου να περιγράψει τα υπό προμικεια υλικά,τα 

οποία αφοροφν ςτθν τοποκζτθςθ προκαταςκευαςμζνων μεταλλικϊν οικίςκων με χριςθ 

αποδυτθρίων ςτισ ακλθτικζσ εγκαταςτάςειστθσ .Ακραιφνίου- Αγ.Δθμθτριου- Κάςτρου.- Κοκκίνου 

Αναλυτικά,οι προδιαγραφζσ των υπό προμικεια υλικϊν και οι λοιπζσ υποχρεϊςεισ του 

αναδόχου περιγράφονται ςτθν ενότθτα των τεχνικϊν προδιαγραφϊν. 

Σφμφωνα με το Παράρτθμα ΙΙΙ του Κανονιςμοφ 2195/2002 (ΕΚ) του Ευρωπαϊκοφ 
 

Κοινοβουλίου, οιανωτζρω εργαςίεσ εντάςςονται ςτουσ κωδικοφσ: 
 

CPV ΚΑΣΗΓΟΡΙΑ 

44211000 Προκαταςκευαςμζνα κτίρια 

45212230 Εγκατάςταςθ αποδυτθρίων 

 

 
 
 

Ο τόποσ παράδοςθσ τθσ προμικειασ (γεωγραφικι περιοχι) είναι    ςτα γιπεδα των Τ.Κ 
Ακραιφνίου-Αγ.Δθμθτριου –Κάςτρου-Κοκκίνου 

 

 
 

2.  Γενικά ςτοιχεία 
 

 
 

Η παροφςα μελζτθ ςυντάχκθκε προκειμζνου να περιγράψει τα υπό προμικεια υλικά, και 

αφορά τθν προμικεια και τθν τοποκζτθςθ προκαταςκευαςμζνων μεταλλικϊν οικίςκων με χριςθ 

αποδυτθρίων ςτισ ακλθτικζσ εγκαταςτάςεισ τθσ   Ακραιφνίου- Αγ.Δθμθτρίου  - Κάςτρου και 

Κοκκίνου.



 

 Η ΠΑΡΟΤΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΦΟΡΑ: 
 

 
 

1. Τθν προμικεια και τοποκζτθςθ προκαταςκευαςμζνων αποδυτθρίων 
 

 
 
 

 
 

2.  Προμήθεια και τοποθζτηςη αποδυτηρίων 
 
 

ΓΕΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΣΗΡΙΣΙΚΑ ΟΙΚΙΚΩΝ 

κελετόσ: 

Στισ τζςςερισ(4) γωνίεσ του οικίςκου βιδϊνονται ορκοςτάτεσ, από προφίλ 

γαλβανιςμζνθσ εν κερμϊ λαμαρίνασ πάχουσ3mm,οι οποίοι ςυνδζονται μεταξφ τουσ με 

τραβζρςεσ από προφίλ λαμαρίνασ ςχθματίηοντασ ζτςι ζνα άκαμπτο ικρίωμα επί  του οποίου 

ςτερεϊνονται τα τοιχϊματα του οικίςκου. 

 
 

Σοιχοποιία: 
 

Τα τοιχϊματα του οικίςκου αποτελοφνται από κερμομονωτικά panel πολυουρεκάνθσ 

πάχουσ 40mm(πυκνότθτα πολυουρεκάνθσ42kg/m3) με ςυντελεςτι κερμικισ 

αγωγιμότθτασΚ<0,42Kcal/m2hC και ςυνδζονται μεταξφ τουσ ςτεγανά. 

Η εξωτερικι καi εςωτερικι λαμαρίνα των πάνελ πάχουσ0.5mm,είναι γαλβανιςμζνεσ 
 

εν κερμϊ και εςωτερικά βαμμζνθ με πολυεςτερικι βαφι λευκισ απόχρωςθσ    και εξωτερικά 

με πολυεςτερικι βαφι ςε επικυμθτό χρϊμα. 

Τζλοσ τα τοιχϊματα του οικίςκου μποροφν να αντικαταςτακοφν εφκολα επιτόπου ςε 

περίπτωςθ ατυχιματοσ. 

 
 

Οροφι: 
 

Η οροφι είναι καταςκευαςμζνθ από τραπεηοειδοφσ διατομισ panel 

πολυουρεκάνθσ(πυκνότθτα   πολυουρεκάνθσ42kg/m3)     μζςου    πάχουσ    60mmμε    

ςυντελεςτι κερμικισαγωγιμότθτασΚ<0,30Kcal/m2hC,Η εξωτερικι και θ εςωτερικι      

λαμαρίνα των



 

Πάνελ πάχουσ0,5mm,είναι γαλβανιςμζνεσ εν κερμϊ και βαμμζνεσ εςωτερικά με 

πολυεςτερικι   βαφι  λευκισ  απόχρωςθσ  και  εξωτερικά  με  πολυεςτερικι   βαφι  ςε 

επικυμθτό χρϊμα. 

Τα panel τθσ οροφισ ςυνδζονται μεταξφ τουσ,ζτςι ϊςτε  να αποτελοφν  ζνα ενιαίο 

τεμάχιο,το οποίο τοποκετείται ςαν καπάκι ςτα τοιχϊματα του οικίςκου εξαςφαλίηοντασ τθ 

ςτεγανότθτα και τθν απορροι των υδάτων.Μεταξφ τθσ οροφισ και των πλευρικϊν 

εξωτερικϊν τοιχωμάτων τοποκετείται«μονωτικόσ πθλόσ» (μαςτίχα)υψθλισ αντοχισ ςτισ 

μεταβολζσ   κερμοκραςίασ και  ςτθν  πάροδο   του χρόνου. Τζλοσ ο αρμόσ οροφισ – 

εξωτερικϊν τοιχωμάτων καλφπτεται περιμετρικά με ειδικό ςτεγανoποιθτικό υλικό(τφπου 

CERESIT-CP42). 

Στθν δεξιά και αριςτερι πλευρά τθσ οροφισ του οικίςκου τοποκετοφνται υδρορροζσ 
 

Και γενικά λαμβάνεται μζριμνα για τθν απορροι των ομβρίων υδάτων και τθν αποφυγι 
 

Λιμναηόντων υδάτων    επ’    αυτισ    χρθςιμοποιϊντασ    τραπεηοειδοφσ διατομισ panel 
 

οροφισ. 

Η καταςκευι τθσ ςτζγθσ εξαςφαλίηει  τθν δυνατότθτα εργαςίασ ενόσ ατόμου επί αυτισ. 
 

Πόρτα:  
 

Ο οικίςκοσ είναι εφοδιαςμζνοσ με τζςςερεισ (4) μονόφυλλεσ πόρτεσ διαςτάςεων
 

0,9mx2,0m(ΠxΥ). 
 

Η πόρτα και ο ςκελετόσ τθσ καταςκευάηονται από προφίλ αλουμινίου βαρζωσ τφπου. 

Με τθ   χριςθ ενιαίασ περιμετρικισ κάςςασ και τθν τοποκζτθςθ ειδικϊν ελαςτικϊν προφίλ  

από  EPDMμεταξφ  κάςςασ  και  πόρτασ  επιτυγχάνεται  απολφτωσ   ςτεγανι ςυναρμογι. 

Εντόσ του προφίλ τθσ πόρτασ τοποκετείται panel πολυουρεκάνθσ πάχουσ 40mm 
 

(πυκνότθτα πολυουρεκάνθσ42kg/m3) με ςυντελεςτι κερμικισ αγωγιμότθτασ K<0,42 
 

Kcal/m2hC.Η εξωτερικι λαμαρίνα του panel είναι γαλβανιςμζνθ εν κερμϊ,πάχουσ0,5mm 
 

Βαμμζνθ με πολυεςτερικι βαφι ςε επικυμθτό χρϊμα. 
 

Επιπλζον  θ  πόρτα  είναι       εφοδιαςμζνθ  με  κλειδαριά  αςφαλείασ,  μθχανιςμό 

ςτερζωςθσ και χειρολαβι. 

Η πόρτα ςτθρίηεται ςτθν κάςςα με τζςςερισ(4)μεντεςζδεσ και ςτο πάνω τμιματθσ 

τοποκετείται υδρορροι. 

 
 

Παράκυρα: 
 

Θα τοποκετθκοφν  εννζα (9) παράκυρα. Τα παράκυρα είναι καταςκευαςμζνα από 

προφιλ αλουμινίου,με ανάκλιςθ και διπλά τηάμια.Οι διαςτάςεισ τουσ είναι0,6x0,3mκαι



 

Θα τοποκετθκοφν ςε φψοσ1,80mαπό το δάπεδο.Είναι επίςθσ εφοδιαςμζνα με ςτακερζσ 

ςιτεσ ςε αλουμινζνια πλαίςια εξωτερικά. 

 
 

Πρόςκετοσ εξοπλιςμόσ–Ειδιυγιεινισ 
 

α.Στον οικίςκο υπάρχουν τρεισ(3)κζςεισ WCκαι τρεισ(3)κζςεισ ντουσ. 
 

β.  ΤαWC είναι από πορςελάνθ ευρωπαϊκοφ τφπου,εφοδιαςμζνεσ με καπάκια και 

καηανάκια χαμθλισ πίεςθσ. 

Οι νιπτιρεσ είναι από πορςελάνθ, τοποκετθμζνθ 0,80 mπάνω από το δάπεδο. 
 

Πάνω  από κάκε νιπτιρα τοποκετείται εταηζρα και κακρζπτθσ κατάλλθλων διαςτάςεων. 

Επίςθσ     δίπλα ςε κάκε κζςθ νιπτιρα υπάρχει διπλό τεμάχιο για κρζμαςμα ροφχων και 

πετςετϊν. 

 
 

Ηλεκτρολογικζσ εγκατάςταςθσ 
 

Ο οικίςκοσ είναι εφοδιαςμζνοσ με οκτϊ(8) ςτεγανά φωτιςτικά φκοριςμοφ2x36W ςτισ 

κζςεισ που προςδιορίηονται ςτα ςχζδια,τα οποία τίκενται ςε λειτουργία από ανάλογο αρικμό 

διακοπτϊν ενϊ πάνω από τθν πόρτα εςωτερικά τοποκετείται φωτιςτικό αςφαλείασ που 

λειτουργεί με επαναφορτιηόμενθ μπαταρία. 

Ο οικίςκοσ  είναι εφοδιαςμζνοσ με θλεκτρολογικό πίνακα διανομισ,καταςκευαςμζνοσ 

ςφμφωνα με τισ προδιαγραφζσ και εξοπλιςμζνοσ με όλεσ τισ απαραίτθτεσ για τθν  λειτουργία 

του αςφάλειεσ,λυχνίεσ λειτουργίασ και καλωδιϊςεισ.Είναι επίςθσ εφοδιαςμζνοσ με αυτόματο 

ρελζ διαφυγισ ςε περίπτωςθ βραχυκυκλϊματοσ. 

Γενικά οι γραμμζσ οδεφουν ςτα οριηόντια τμιματα ςε πλαςτικό κανάλι τφπου Legrand 
 

100x50mm,ϊςτε να είναι ορατά και επιςκζψιμα.Τα κατεβάςματα προσ ρευματοδότεσ, 

διακόπτεσ κλπ.γίνονται επίςθσ με πλαςτικό κανάλι τφπου Legrand ανάλογθσ χωρθτικότθτασ με 

τισ κατερχόμενεσ γραμμζσ. 

Οι    γραμμζσ  τροφοδοςίασ  των  καταναλϊςεων  του  πίνακα  καταςκευάηονται  με 

καλϊδιο  τφπου  ΝΥΥ,τα  κυκλϊματα  φωτιςμοφ  καταςκευάηονται  με  αγωγοφσ διατομισ 

1,5mm², ενϊ τα κυκλϊματα των ρευματοδοτϊν με αγωγοφσ διατομισ2,5mm2. Και για τα 
 

Δφο κυκλϊματα προβλζπεται αγωγόσ γείωςθσ τθσ ίδιασ διατομισ. 
 

 
 

Τδραυλικι εγκατάςταςθ 
 

Υπάρχει πλιρθσ υδραυλικι εγκατάςταςθ για τθν ορκι λειτουργία των νιπτιρων και του
 

WC. 
 

 
 

Υπάρχει πλιρθσ αποχετευτικι εγκατάςταςθ για τθν ορκι λειτουργία των νιπτιρων και των
 

WC.Οι απολιξεισ των ςωλθνϊςεων τόςο για τουσ νιπτιρεσ όςο και για τα WC είναι διακριτζσ



 

και διατομισ Φ100.Υπάρχει    ανάλογοσ αρικμόσ ςιφωνίων τόςο για τθν ςφνδεςθ των 

αποχετεφςεων των νιπτιρων, όςο και για τθν απορροι των υδάτων του δαπζδου. 

Οι ςυνδζςεισ των δικτφων φδρευςθσ με τθν υδραυλικι εγκατάςταςθ του οικίςκου κα 
 

πραγματοποιθκεί ςφμφωνα με τισ υποδείξεισ τθσ υπθρεςίασ. 
 

Oι αποχετεφςεισ των WCκαι των ντουσ κα  καταλιγουν ςε ςτεγανό βόκρο,ο οποίοσ είναι 

καταςκευαςμζνοσ  ςτουσ υφιςτάμενουσ ακλθτικοφσ χϊρουσ. 

 
 

θμεία ανάρτθςθσ και πάκτωςθσ του οικίςκου 
 

Επί τθσ βάςθσ κάκε τμιματοσ του οικίςκου ζχουν προβλεφκεί τζςςερα(4)ςθμεία για τθν 

ανάρτθςι του κατά τθν φόρτωςθ–εκφόρτωςθ. 

Oοικίςκοσ κα τοποκετθκεί ςε βάςθ από οπλιςμζνο ςκυρόδεμα. 
 

Στθν κάτω πλευρά του οικίςκου ζχουν προβλεφκεί εννζα(9)ςθμεία ςτερζωςθσ των 

ποδαρικϊν που χρθςιμοποιοφνται για τθν πάκτωςι του  επί του εδάφουσ.Τα ποδαρικά ζχουν 

φψοσ120mmζτςι ϊςτε να μθν υπάρχει επαφι τθσ βάςθσ του οικίςκου με το ζδαφοσ και να 

αποφεφγετα ιςυγκζντρωςθ υδάτων και υγραςίασ.Ο οικίςκοσ διακζτει κατάλλθλθ υποδομι για 

μελλοντικι κάλυψι του(από ίδιο φφλλο λαμαρίνασ ίδιου χρϊματοσ με το εξωτερικό χρϊμα 

τωνpanel)για ομοιόμορφθ    και καλαίςκθτθ εμφάνιςθ με δυνατότθτα ευκολίασ 

προςκαφαίρεςθσ για τυχόν επιςκευζσ. 

 
 

Η τοποκζτθςθ των αποδυτθρίων κα γίνει ςε επίπεδο ζδαφοσ αφοφ κα προθγθκεί μπετό 

εργαςίασ C12/15. 

 
 

Ο  ενδεικτικόσ  προχπολογιςμόσ  τθσ  προμικειασ  ανζρχεται  ςε  173.104,00  ευρϊ, 

ςυμπεριλαμβανομζνου Φ.Π.Α. 
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